EXPOSITION PATRIMONIALE

Du samedi 6 avril 2024 au samedi 8 mars 2025



PROLONGATION DE L'EXPOSITION JUSQU'AU 8 MARS 2025

Chaque année, le Musée Jean-Jacques Rousseau propose une exposition en lien avec ses deux fonds de collections : l'un sur Rousseau et le XVIII^e siècle, l'autre sur l'histoire de la Ville.

L'exposition patrimoniale 2024 est l'occasion de revisiter les collections du Musée sous un nouveau jour, des oeuvres anciennes aux nouvelles acquisitions.

Entrez dans les coulisses du Musée, et découvrez comment se constitue un fonds patrimonial. Un parcours ludique est proposé au jeune public, à travers des livrets-jeux.

-Adresse-

Musée Jean-Jacques Rousseau 5, rue Jean-Jacques Rousseau 95160 Montmorency

Infos pratiques

• Horaires et tarifs habituels du musée Jean-Jacques Rousseau

Contact

Musée Jean-Jacques Rousseau

Tél. : 01 39 64 80 13

Mail: rousseau-museum@ville-montmorency.fr

Liens utiles

Découvrez le musée Jean-Jacques Rousseau